



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
MUNICIPIUL AIUD

515200, jud. Alba, str. Cuza Vodă nr.1
Tel. +40 258 861310; +40 258 861357 Fax. +40 258 861280
e-mail: office@aiud.ro web: www.aiud.ro

operator de date cu caracter personal nr. 4171

Nr. 4604 / 01.03.2019

APROBAT,
PRIMAR,
Iulia Adriana Oana Badea



**PROCEDURA DE SELECȚIE A UNUI PARTENER PRIVAT (ONG) ȘI A CEL MULT
DOI PARTENERI PUBLICI (INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT)**

pentru încheierea unui Acord de Parteneriat în vederea scrierii, depunerii și implementării unui proiect, în parteneriat, în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS), Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”

1. SCOP:

În conformitate cu prevederile OUG nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014-2020, cu modificări și completări ulterioare, cu prevederile HG 93/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 40/2015 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2014 – 2020, cu modificări și completări ulterioare, analizând prevederile Ghidului Aplicantului pentru Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”, apel de proiecte lansat în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS), Municipiul Aiud lansează procedura de selecție a unui partener privat și / sau a unui partener public pentru încheierea unui Acord de parteneriat.

2. PRINCIPII care stau la baza activității de selecție:

- Transparența
- Nediscriminarea
- Tratatamentul egal
- Eficiența utilizării fondurilor

3. OBIECTIVE:

Copiii și tinerii din România se confruntă și în prezent cu riscuri care îi expun unei perspective de viață în sărăcie sau excluziune socială. Unul din riscurile cu cel mai mare impact asupra viitorului acestora este riscul educațional.

În ce privește copiii și tinerii cu CES, Monitorul Educației și Formării 2016 menționează că “integrarea școlară a elevilor cu CES întâmpină dificultăți cauzate de curricula și de formarea inadecvată a cadrelor didactice, implicarea redusă a părinților acestora și

atitudini negative/discriminatorii din partea părinților elevilor tipici. Există o mare nevoie de a înzestra cadrele didactice cu instrumente pedagogice adaptate caracteristicilor și potențialului specific al elevilor cu CES.”

Prezentul apel de proiecte urmărește să răspundă acestor provocări prin promovarea educației incluzive, înțelegând ca “proces permanent de îmbunătățire a instituției școlare, având ca scop exploatarea resurselor existente, mai ales a resurselor umane, pentru a susține participarea la procesul de învățământ a tuturor persoanelor din cadrul unei comunități”, în relație cu două grupuri țintă principale: copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, respectiv copii și tineri cu cerințe educaționale speciale.

Grupuri țintă eligibile:

Proiectele depuse în cadrul acestui apel se vor adresa în mod obligatoriu nevoilor cel puțin unuia dintre următoarele două grupuri țintă principale:

- copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, cu vârste între 3 și 24 ani (vârsta maximă până la care copiii și tinerii pot face parte din grupul țintă al proiectului);
- copii și tineri cu cerințe educaționale speciale, cu vârste între 3 și 24 ani (pentru tineri cu CES nedepasabili, școlarizați la domiciliu pe durata învățământului obligatoriu, vârsta maximă de eligibilitate pentru serviciile proiectului este de până la 30 de ani).

Încadrarea unui copil sau tânăr în categoria de grup țintă principal “copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii”, respectiv “copii și tineri cu cerințe educaționale speciale” se va realiza în baza criteriilor și a procesului descris de PP în cererea de finanțare, ținând cont de categoriile indicative menționate în apelul de proiecte și de metodologiile utilizate în domeniu.

Pot beneficia de activitățile proiectului și următoarele **grupuri țintă secundare**:

- părinți/tutori și membri ai familiilor copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale;
- personal din educație (personal didactic, personal didactic auxiliar, cadre manageriale și personal administrativ, consilieri școlari ș.a), care lucrează cu copiii și tinerii din grupurile țintă principale;
- profesioniști/voluntari din sfera serviciilor sociale, care furnizează servicii copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale.

Cu scopul promovării educației incluzive, incluziunii sociale și creșterii impactului măsurilor de sprijin adresate copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale, pot beneficia de activități specifice ale proiectului și persoane din alte grupuri țintă secundare, de la caz la caz:

- copii cu vârste între 3-15 ani și tineri cu vârste între 15-24 ani care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal (învață în aceeași unitate de învățământ, frecventează același tip de serviciu, locuiesc în aceeași comunitate);
- părinți ai copiilor și tinerilor care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal;
- alți membri ai comunității.

Obiectivul general al proiectului va fi astfel stabilit încât să prezinte relevanță în raport cu obiectivul ariei de program nr. 8 „Copii și tineri în situații de risc”, și anume de creștere a gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor în situații de risc din

România, respectiv cu obiectivul apelului de finanțare, de a promova educația incluzivă, în acord cu documentele strategice naționale și europene în domeniu. Obiectivul general va fi ilustrativ pentru impactul pozitiv pe termen lung pe care proiectul îl va genera în relație cu domeniul educației, în general, și cu politicile naționale privind promovarea educației incluzive, în special.

Obiectivele specifice ale proiectului vor ilustra beneficiile directe aduse de proiect în relație cu nevoile grupurilor țintă și vor fi formulate de o manieră "SMART" (specifice, măsurabile, realizabile, realiste, încadrate în timpul planificat), în strânsă corelare cu obiectivul general, precum și cu rezultatele și activitățile prevăzute a se realiza.

Rezultatele proiectului vor fi măsurate prin intermediul indicatorilor de program și al indicatorilor specifici de proiect. În evaluare, proiectele vor fi punctate în funcție de contribuția la atingerea indicatorilor de program, astfel încât este încurajată o contribuție la cât mai mulți din indicatorii de program specificați în apel.

Scopul constituirii parteneriatului este de a elabora și de a depune spre finanțare un proiect în vederea atingerii obiectivului general sus-menționat, în conformitate cu prevederile Ghidului Aplicantului, lansat la data de 12 decembrie 2018.

Termenul limită de depunere a cererilor de finanțare este **04 aprilie 2019**.

4. DURATA de implementare a proiectului poate fi între 18-36 luni (durată recomandată).

Data finală de încheiere a implementării: 31.08.2022

5. ACTIVITĂȚILE ce vor fi derulate în cadrul proiectului:

După cum se menționează în apelul de proiecte, în funcție de grupul/grupurile țintă principal(e) cărora se adresează, proiectele vor include în mod obligatoriu activități din categoriile "Măsuri de sprijin pentru combaterea și prevenirea abandonului școlar/părăsirii timpurii a școlii" sau "Măsuri de sprijin pentru copiii și tinerii cu CES și/sau dizabilități", alături de activități complementare, din celelalte categorii, justificate în raport cu nevoile grupurilor țintă principale și secundare. Proiectele pot propune și alte tipuri de activități, cu condiția de a fi justificate în raport cu nevoile grupurilor țintă și de a contribui la îndeplinirea indicatorilor proiectului.

Sunt încurajate abordările inovatoare, activitățile și metodologiile care aduc soluții noi, adresate nevoilor grupurilor țintă, care cresc accesul copiilor și tinerilor la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă. Activitățile prevăzute în proiect vor putea fi măsurate prin indicatori de rezultat (de program sau specifici) și vor contribui la atingerea unui obiectiv specific al proiectului. Sprijinul/stimulentele ce vor putea fi acordate grupurilor țintă sunt exclusiv de ordin material, sub forma achiziției de bunuri și servicii în beneficiul acestora (de exemplu, rechizite, vitamine, decontarea transportului la anumite activități etc.). Nu este eligibilă acordarea de sprijin financiar beneficiarilor proiectului.

Partenerul va putea fi implicat în desfășurarea activităților relevante ale proiectului, în funcție de specificul și experiența sa, cu respectarea prevederilor Ghidului Aplicantului.

6. COFINANȚARE

Partenerul selectat **nu trebuie să asigure o cotă de cofinanțare.**

În conformitate cu prevederile Ghidului Aplicantului aferent acestui apel de proiecte **bugetul proiectului cuprinde exclusiv costuri eligibile** (costuri directe, costuri indirecte și costuri neprevăzute).

Costurile directe sunt acele costuri identificate de PP și/sau de partener, în conformitate cu principiile proprii de contabilitate și regulile interne uzuale, ca fiind costuri specifice, direct legate de implementarea proiectului și care pot fi, în consecință, direct atribuite acestuia. Costurile indirecte sunt acele costuri eligibile care nu pot fi identificate de către PP și/sau de partener ca fiind direct atribuite proiectului, dar care pot fi identificate și justificate de către sistemul contabil ca fiind efectuate în relație directă cu costurile eligibile atribuite proiectului. Acestea nu includ costurile eligibile directe ale proiectului. Costurile din buget includ taxa pe valoare adăugată nerecuperabilă (TVA nerecuperabilă).

7. REZULTATE AȘTEPTATE CONFORM GHIDULUI SOLICITANTULUI:

Proiectul urmărește să răspundă provocărilor prin promovarea educației incluzive, înțelegând ca "proces permanent de îmbunătățire a instituției școlare, având ca scop exploatarea resurselor existente, mai ales a resurselor umane, pentru a susține participarea la procesul de învățământ a tuturor persoanelor din cadrul unei comunități", în relație cu două grupuri țintă principale: copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, respectiv copii și tineri cu cerințe educaționale speciale.

Grupuri țintă eligibile:

Prezentul proiect se adresează în mod obligatoriu nevoilor a cel puțin unuia dintre următoarele două grupuri țintă principale:

- copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, cu vârste între 3 și 24 ani (vârsta maximă până la care copiii și tinerii pot face parte din grupul țintă al proiectului);
- copii și tineri cu cerințe educaționale speciale, cu vârste între 3 și 24 ani (pentru tineri cu CES nedepasabili, școlarizați la domiciliu pe durata învățământului obligatoriu, vârsta maximă de eligibilitate pentru serviciile proiectului este de până la 30 de ani).

Încadrarea unui copil sau tânăr în categoria de grup țintă principal "copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii", respectiv "copii și tineri cu cerințe educaționale speciale" se va realiza în baza criteriilor și a procesului descris de PP în cererea de finanțare, ținând cont de categoriile indicative menționate în apelul de proiecte și de metodologiile utilizate în domeniu.

Pot beneficia de activitățile proiectului și următoarele **grupuri țintă secundare:**

- părinți/tutori și membri ai familiilor copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale;
- personal din educație (personal didactic, personal didactic auxiliar, cadre manageriale și personal administrativ, consilieri școlari ș.a), care lucrează cu copiii și tinerii din grupurile țintă principale;
- profesioniști/voluntari din sfera serviciilor sociale, care furnizează servicii copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale.

Cu scopul promovării educației incluzive, incluziunii sociale și creșterii impactului măsurilor de sprijin adresate copiilor și tinerilor din grupurile țintă principale, pot

beneficia de activități specifice ale proiectului și persoane din alte grupuri țintă secundare, de la caz la caz:

- copii cu vârste între 3-15 ani și tineri cu vârste între 15-24 ani care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal (învăță în aceeași unitate de învățământ, frecventează același tip de serviciu, locuiesc în aceeași comunitate);
- părinți ai copiilor și tinerilor care nu se găsesc în situațiile de risc sus-menționate, dar care interacționează cu copiii și tinerii din grupul țintă principal;
- alți membri ai comunității.

Rezultatul proiectului urmărește creșterea gradului de incluziune socială a copiilor și tinerilor în situații de risc din Municipiul Aiud.

Rezultatele proiectului vor fi măsurate prin intermediul indicatorilor de program și al indicatorilor specifici de proiect.

8. SOLICITANȚI ELIGIBILI PENTRU PROCEDURA DE SELECȚIE:

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească participanții pentru a fi selectați în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect, precum și criteriile de eligibilitate sunt specificate în Ghidului Aplicantului pentru Apelul nr. 2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc", apel de proiecte lansat în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS).

Conform Ghidului Aplicantului pentru Apelul nr. 2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc", **partenerii pot fi selectați la nivel local (din România) sau din Norvegia.**

În cadrul prezentului apel de proiecte, promotorii de proiecte eligibili sunt:

- (1) entitățile publice
- (2) organizațiile neguvernamentale.

Entitățile publice eligibile trebuie să dețină calitatea de ordonator de credite și să aibă atribuții în domeniul proiectului, putând fi, de exemplu:

- Ministere de resort din domeniul educației sau social și agenții, structuri/alte organisme aflate în subordinea/coordonarea acestora;
- Instituții publice de învățământ (ISCED 0-3), din rețeaua școlară națională;
 - Centre județene de resurse și asistență educațională (inclusiv la nivelul Mun. București);
 - Autorități publice locale (consilii județene, consilii locale), inclusiv instituții publice cu personalitate juridică din subordinea acestora, cu atribuții în domeniul educației de nivel preuniversitar și al incluziunii sociale;
- Alte entități de drept public cu atribuții în domeniul proiectului.

Partenerii de proiect eligibili sunt entități cu personalitate juridică, publice sau private, din România sau din Norvegia, după cum urmează:

a. din România: entități publice, de tipul celor menționate cu titlu indicativ ca fiind eligibile și în calitate de promotori; organizații neguvernamentale, inclusiv grupuri de acțiune locală (GAL); asociații ale autorităților locale, acestea îndeplinind aceleași condiții ca ONG-urile, cu excepția faptului că nu sunt independente de autoritățile locale, regionale sau centrale.

b. din Norvegia: orice entitate publică sau privată, cu caracter comercial sau ne-comercial, precum și ONG-uri înființate ca persoane juridice în Norvegia.

În determinarea eligibilității unei entități ca partener, pe lângă statutul său juridic vor fi luate în considerare criteriile de excludere specificate în apelul de proiecte.

Un partener de proiect din România poate avea această calitate în maxim două proiecte depuse în cadrul prezentului apel (cu excepția cazului în care a depus un proiect și în calitate de PP, caz în care mai poate fi partener într-un singur alt proiect), și în cel mult trei proiecte depuse în cadrul Programului (în cazul în care are calitatea de PP în două proiecte la nivel de Program, mai poate fi partener într-un singur alt proiect). Proiectele depuse în cadrul schemei de granturi mici "Apel la finanțare" nu sunt luate în calcul în aplicarea acestui criteriu.

Municipiul Aiud are nevoie pentru implementarea acestui proiect de **un partener privat (ONG)**, acreditat ca furnizor de servicii sociale și licențiat pentru a furniza servicii sociale grupului țintă, conform Ghidului aplicatului. Acest partener va gestiona activitățile de furnizare a serviciilor sociale grupului țintă conform proiectului, ajutând de asemenea la identificarea grupului țintă - copii și tineri cu dezabilități, în situație sau risc de marginalizare socială.

Partenerul selectat își va asuma, scrierea proiectului în vederea depunerii cererii de finanțare împreună cu anexele, în conformitate cu Ghidul Aplicantului aferent acestui apel de proiecte.

De asemenea, pe lângă partenerul privat poate fi selectat și un partener public (unitate de învățământ), care poate aduce plusvaloare proiectului prin identificarea și gestionarea grupului țintă - copii și tineri în situații de risc de abandon școlar/ părăsire timpurie a școlii, copii și tineri cu cerințe educaționale speciale.

Pe de altă parte, partenerul/partenerii selectați vor contribui la identificarea grupului țintă al proiectului.

Pentru depunerea cererii de finanțare este suficientă secția partenerului privat.

Având în vedere că PP este o instituție publică – Municipiul Aiud, cofinanțarea la nivelul proiectului este zero pentru toți partenerii.

Prin cererea de finanțare și Acordul de parteneriat se vor stabili activitățile și bugetul fiecărui partener, precum și beneficiile pe care fiecare entitate le aduce proiectului.

În propunerea de proiect, se va descrie valoarea adăugată pe care o aduce parteneriatul. În susținerea descrierii, partenerii vor atașa la dosar o serie de documente privind statutul și experiența anterioară relevantă, în scopul evaluării capacității de implementare la nivelul întregului proiect.

Partenerii vor pune la dispoziția proiectului experți care au pregătire, competențe și experiență adecvate pentru postul pentru care sunt propuși în proiect.

PP va furniza, în propunerea de proiect, informații clare, concise și relevante despre fiecare partener (ex., denumire, date de identificare, rolul în proiect, experiența relevantă etc.).

Având în vedere specificul apelului de proiecte, este puternic încurajată depunerea de proiecte sau cooptarea în cadrul parteneriatului a instituțiilor publice de la diferitele niveluri ale sistemului național de educație, prin intermediul cărora se poate asigura accesul copiilor și tinerilor la o educație de calitate, echitabilă și incluzivă, precum și a ONG-urilor cu experiență și expertiză în domeniu, care pot constitui vectori de schimbare și inovație în domeniul educației incluzive.

Partenerul va răspunde în fața PP pentru activitățile/resursele pe care le gestionează direct în cadrul proiectului.

Partenerii se vor asigura că finanțarea publică solicitată prin prezentul proiect nu constituie ajutor de stat, respectiv că activitățile finanțate nu au caracter economic, că sprijinul financiar nu este de natură să aducă un avantaj care să afecteze concurența pe piață și comerțul intra-comunitar și că beneficiarii sprijinului financiar sunt entități fără scop lucrativ, ce nu oferă bunuri sau servicii pe piață, fiind în afara ariei de aplicabilitate a ajutorului de stat.

8.1. **Partenerul privat nu va fi considerat eligibil** dacă se află în una din situațiile prezentate mai jos:

- a. obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, conform Certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- b. obligațiile de plată depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru, conform Certificatului de atestare fiscală emis de autoritățile administrației publice locale;
- c. să fi fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal;
- d. reprezentantul legal al partenerului a fost condamnat definitiv în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală/ altă infracțiune similară care aduce atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene
- e. în stare de faliment/insolvență sau fac obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, încheierea de concordate, suspendarea activității economice sau obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau în situații similare;

8.2. Capacitate financiară și operatională a partenerului privat:

Pentru a fi selectat, potențialul partener privat trebuie:

- ✓ Să fie furnizor de servicii sociale acreditat și licențiat pentru a furniza servicii sociale grupului țintă, conform Ghidului aplicatului;
- ✓ Să dețină experiență dovedită în domeniul activităților proiectului, cu experiență de cel puțin 3 ani în acest sens;
- ✓ Să demonstreze capacitate financiară, respectiv să dispună de resursele financiare necesare implementării proiectului ;
- ✓ Să dovedească experiență de lucru în parteneriat cu o instituție publică locală și/sau județeană mai mare de 2 ani;
- ✓ **Să își asume scrierea proiectului în vederea depunerii cererii de finanțare împreună cu anexele, în conformitate cu Ghidul Aplicantului aferent acestui apel de proiecte.**

8.3. Pentru a fi selectat, potențialul partener public trebuie să fie instituție publică de învățământ (ISCED 0-3), din rețeaua școlară națională, conform Ghidului Aplicantului.

Se încurajează aplicarea la procedura de selecție pentru partenerul public și de către instituții de învățământ din județele limitrofe județului Alba.

9. CONȚINUTUL DOSARULUI PENTRU PARTICIPAREA LA SELECȚIA PARTENERULUI PRIVAT:

În copie, semnate, ștampilate și certificate "conform cu originalul" de către reprezentantul legal:

- a. Încheierea privind înscrisura în registrul asociațiilor și fundațiilor, definitivă și irevocabilă
- b. Certificatul de înregistrare în registrul asociațiilor și fundațiilor;
- c. Actul constitutiv și statutul ONG;
- d. Certificatul de înregistrare fiscală;

- e. Situația financiară anuală: bilanțul și bilanța pentru ultimul an (2018 / 2017, după caz), însoțite de dovada depunerii la Ministerul de Finanțe;
- f. Experiența relevantă (documente suport) - se vor prezenta documente justificative, considerate relevante pentru demonstrarea experienței partenerului pentru domeniul proiectului – Certificat acreditare furnizor servicii sociale și certificat licențiere furnizare servicii sociale pentru copii cu dizabilități, în termen de valabilitate.

În original:

- a. Scrisoare de intenție (conform model atasat - *Anexa 1*)
- b. Fișa partenerului (conform model atasat - *Anexa 2*)
Obs: În Scrisoarea de intenție și în Fișa partenerului participanții vor menționa tipurile de activități în care doresc să se implice, cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului.
- c. Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și stampilată de către acesta) că nu se încadrează în niciuna din situațiile de excludere stipulate în Ghidul Aplicantului. (*Anexa 3*)
- d. Declarație pe propria răspundere (semnată și stampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului; (*Anexa 4*)
- e. Certificat de atestare fiscală privind îndeplinirea obligațiilor de plată a impozitelor și taxelor locale;
- f. Certificat de atestare fiscală eliberat de Administrația financiară teritorială la care este arondat sediul persoanei juridice privind îndeplinirea obligațiilor de plată la bugetul de stat;
- g. CV-urile în format Europass ale experților cheie propuși de partener pentru proiect. Fiecare CV trebuie să specifice poziția pentru care expertul este propus în proiect și trebuie să fie datat și semnat de expert. De asemenea, se va atașa **Declarația de disponibilitate** de a se implica în implementarea proiectului a experților pentru care se atașează CV-urile ;
- f. Lista resurselor materiale deținute de partener și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: materiale, echipamente, vehicule, spații disponibile pentru desfășurarea activităților proiectului).

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătură și stampilă).

NOTA: Orice candidatură care nu respectă aceste cerințe și formatul anexelor propuse va fi automat respinsă.

1. CONȚINUTUL DOSARULUI PENTRU PARTICIPAREA LA SELECȚIA PARTENERULUI PUBLIC:

În copie, semnate, șampilate și certificate "conform cu originalul" de către reprezentantul legal:

- a. Certificatul de înregistrare fiscală;
- b. Situația financiară anuală: bilanțul și bilanța pentru ultimul an (2018 / 2017, după caz), însoțite de dovada depunerii la Ministerul de Finanțe;
- c. Decizie de numire a directorului unității de învățământ.

În original:

- a. Scrisoare de intenție (conform model atasat - *Anexa 1*)
 - b. Fișa partenerului (conform model atasat - *Anexa 2*)
- Obs: În Scrisoarea de intenție și în Fișa partenerului participanții vor menționa tipurile de activități în care doresc să se implice, cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului.
- c. Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și stampilată de către acesta) că nu se încadrează în niciuna din situațiile de excludere stipulate în Ghidul Aplicantului. (*Anexa 3*)
 - d. Declarație pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului; (*Anexa 4*)
 - e. CV-urile în format Europass ale experților cheie propuși de partener pentru proiect. Fiecare CV trebuie să specifice poziția pentru care expertul este propus în proiect și trebuie să fie datat și semnat de expert. De asemenea, se va atașa **Declarația de disponibilitate** de a se implica în implementarea proiectului a experților pentru care se atașează CV-urile ;
 - f. Lista resurselor materiale deținute de partener și propuse pentru utilizare în cadrul proiectului (ex.: materiale, echipamente, vehicule, spații disponibile pentru desfășurarea activităților proiectului).

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română și vor fi depuse în forma precizată și în termenul stabilit prin anunț, asumate de reprezentantul legal (semnătură și ștampilă).

NOTA: Orice candidatură care nu respectă aceste cerințe și formatul anexelor propuse va fi automat respinsă.

10. ANUNTUL PRIVIND LANSAREA PROCEDURII DE SELECTIE:

Anunțul privind lansarea procedurii de selecție a partenerilor, procedura de selecție și anexele axesteia vor fi publicate începând cu data de 01.03.2019 pe site-ul www.aiud.ro și vor include următoarele informații:

- Data limită de depunere a dosarelor de candidatură și modalitatea de depunere (adresă, formă, persoană de contact, telefon, email, fax, etc)
- Obiectivele programului/ cererii de finanțare
- Principalele tipuri de activități ce vor fi derulate în cadrul proiectului de către membrii parteneriatului
- Criteriile de selecție a partenerului și grila de evaluare (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte)

11. DEPUNEREA DOSARELOR:

Organizațiile interesate să participe la selecție vor depune dosarul cuprinzând toate documentele și informațiile solicitate, într-un plic închis, cu mențiunea: **"Pentru selecția partenerului/partenerilor în vederea constituirii parteneriatului pentru scrierea, depunerea cererii de finanțare și implementarea în parteneriat a unui proiect, în cadrul Apelului nr. 2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc", lansat în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS)", la**

registratura Municipiului Aiud, str. Cuza Vodă, nr. 1, Aiud, județul Alba, până la data de 11.03.2019, ora 15:00.

Transmiterea eventualelor solicitări de clarificări de către aplicanți se poate face până la data de 06.03.2019 inclusiv, ora 16.00, la adresa de e-mail : liviu.florea@aiud.ro.

Transmiterea răspunsurilor la clarificările solicitate de aplicanți se va efectua până la data de 07.03.2019 inclusiv.

Detalii cu privire la selecție puteți obține accesând pagina www.aiud.ro, persoană de contact: Liviu Florea, adresă de e-mail: liviu.florea@aiud.ro, tel: 0258.861.310, 0731831573.

12. PUBLICAREA REZULTATELOR PROCEDURII DE SELECȚIE

Municipiul Aiud va publica pe site-ul www.aiud.ro un anunț care va conține informațiile cuprinse în anunțul de selecție și informații privind candidații participanți la procedură, admiși/ respinși și punctajul obținut de fiecare dintre aceștia, iar partenerul/partenerii selectat/selecțat va/vor fi contact/contactați direct, la datele de contact furnizate în Fișa partenerului.

13. SOLUȚIONAREA CONTESTAȚIILOR

Aplicanții care nu au fost selecțat de Municipiul Aiud ca parteneri în vederea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul care face obiectul Anunțului de selecție pot depune, în termen de 1 zi lucrătoare de la data publicării *Rezultatului procedurii* pe site-ul Municipiului Aiud, contestații care se soluționează de comisia de contestații în termen de 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

14. CALENDARUL PROCEDURII DE SELECȚIE:

Activitate	Termen
Publicare anunț lansare procedură de selecție a partenerilor	01.03.2019
Constituirea comisiei de evaluare și selecție a dosarelor, respectiv a comisiei de soluționare a contestațiilor	05.03.2019
Transmitere solicitări de clarificare de către potențialii candidați	06.03.2019
Transmitere răspunsuri la solicitările de clarificări, de către Municipiul Aiud	07.03.2019
Depunerea dosarelor de candidatură	11.03.2019
Evaluarea dosarelor de către comisia de evaluare și selecție	12.03.2019
Întocmirea Procesului verbal privind procesul de evaluare și selecție	14.03.2019
Întocmirea Raportului procedurii de evaluare și selecție	14.03.2019

Publicare anunț privind rezultatul selecției	14.03.2019
Depunerea contestațiilor	15.03.2019
Soluționarea contestațiilor	16.03.2019
Publicarea anunțului final privind rezultatele selecției	17.03.2019
Contactarea partenerilor selectați	17.03.2019

15. DISPOZIȚII FINALE:

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri nu creează nicio obligație pentru Municipiul Aiud, în situația în care cererea de finanțare

depusă nu a fost selectată pentru finanțare sau dacă, din orice motiv, aceasta nu va mai fi depusă.

Toate activitățile desfășurate în timpul elaborării dosarului cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Municipiul Aiud își rezervă dreptul de a solicita documente suport suplimentare candidaților participanți în perioada de evaluare, dar și partenerului selectat înainte de încheierea acordului de parteneriat.

16. ANEXE aplicabile dupa natura candidatului:

Anexa 1 - Scrisoare de intenție

Anexa 2 - Fișa de partener

Anexa 3 - Declarație pe propria răspundere a reprezentantului legal (semnată și stampilată de către acesta) că nu se încadrează în niciuna din situațiile de excludere stipulate în Ghidul Aplicantului.

Anexa 4 - Declarație pe propria răspundere (semnată și ștampilată de către reprezentantul legal) prin care își asumă să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului;

Anexa 5 - Grila de evaluare etapa de calificare a participanților

Anexa 6 - Grila evaluare și selectare a participanților

**Administrator Public,
Liviu Florea**



**Director Executiv
Delia Florea**



**Întocmit
Cosmina Niculiță**



ANEXE

PENTRU PARTENER PRIVAT (ONG)

SCRISOARE DE INTENȚIE

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS), în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”,

În urma anunțului dumneavoastră privind încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat/public, pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc” _____ (denumirea organizației) își exprimă intenția de a participa ca partener alături de instituția dumneavoastră.

Precizăm că _____ (denumirea organizației) se încadrează în categoriile de parteneri eligibili pentru Cererea de propuneri menționate mai sus.

De asemenea organizația noastră a acumulat experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților unui proiect care se derulează în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”.

Declarăm pe propria răspundere că:

- Nu suntem subiect al unui conflict de interese,
- _____ (denumirea organizației)

nu se află în una din situațiile prezentate mai jos

- obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, conform Certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- obligațiile de plată depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru, conform Certificatului de atestare fiscală emis de autoritățile administrației publice locale;
- să fi fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal;
- Reprezentantul legal al partenerului **nu** a fost condamnat definitiv în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală/ altă infracțiune similară care aduce atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene

Având în vedere cele prezentate, considerăm că organizația noastră poate deveni partener în cadrul prezentului proiect.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

FIȘA PARTENERULUI

Denumire organizație	
Acronim	
Cod de înregistrare fiscală	
Nr. de la Registrul Asociațiilor	
Anul înființării	
Date de contact (adresă, tel, fax, email)	
Persoana de contact (nume, poziția în organizație)	
Descrierea activității partenerului, relevantă pentru acest proiect	Vă rugăm să descrieți dacă în obiectul de activitate al organizației se regăsește prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care doriți să fiți partener
Experiența relevantă a partenerului pentru domeniul proiectului	Descrieți experiența privind derularea unui parteneriat cu instituție publică de la nivel local sau județean.
Activitatea /activitățile cadru din cadrul proiectului în care doriți să vă implicați	Vă rugăm să detaliați modalitatea de implicare a organizației dumneavoastră în elaborarea și implementarea proiectului.
Resurse umane	Se va trece numărul total de de angajați, din care personalul relevant pentru implementarea activităților în care ofertantul dorește să se implice și pe care le-a menționat mai sus.
Număr de beneficiari, din ultimii 3 ani, de tipul celor din grupul țintă al proiectului cărora le-au fost furnizate servicii de tipul celui expuse în Ghidul Aplicantului	
2016	
2017	
2018	
Experiența în domeniul activităților prezentului proiect Pentru fiecare activitate desfășurată, completați câte un tabel după modelul de mai jos:	
Raport anual de activitate pentru anii 2016, 2017, 2018	
Tipurile de activități în care organizația dorește să se implice, cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului.	
SE VA SPECIFICA <i>OBLIGATORIU</i> DACĂ ENTITATEA ÎȘI ASUMĂ SCRIEREA ȘI DEPUNEREA CERERII DE FINANȚARE - <i>CRITERIU ELIMINATORIU</i>	

Notă:

Informațiile furnizate se consideră a fi contornite cu realitatea și asumate pe propria răspundere de reprezentantul legal.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

**Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal al potențialului
partener că nu se afla în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul
Regulilor generale privind eligibilitatea aplicanților**

Subsemnatul <nume, prenume>....., posesor al CI/SI seria ..., nr., eliberată de, în calitate de <funcție / reprezentant legal/împuternicit> al <denumire partener>....., cunoscând că falsul în declarații este pedepsit de Codul Penal, cu prilejul depunerii documentelor în cadrul anunțului de selecție a partenerului/partenerilor pentru scrierea, depunerea cererii de finanțare și implementarea unui proiect, în parteneriat, în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor" Apelul nr. 2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc", publicat de către Municipiul Aiud, declar pe propria răspundere că instituția / ONG pe care o reprezint nu se află în niciuna din situațiile de excludere de mai jos:

- a. obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor datorate în ultimele 12 luni, conform Certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală;
- b. obligațiile de plată depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate în ultimul semestru, conform Certificatului de atestare fiscală emis de autoritățile administrației publice locale;
- c. să fi fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal;
- d. reprezentantul legal al partenerului a fost condamnat definitiv în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală/ altă infracțiune similară care aduce atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene
- e. în stare de faliment/insolvență sau fac obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, încheierea de concordate, suspendarea activității economice sau obiectul unei proceduri în urma acestor situații sau în situații similare;

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

Declarație pe propria răspundere pentru participarea ca partener în cadrul proiectului care urmează a fi depus de Municipiul Aiud, în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS),

Subsemnatul <nume, prenume>....., posesor al CI/SI seria , Nr., eliberată de , în calitate de <funcție/ reprezentant legal / împuternicit> al <denumire partener>....., declar pe proprie răspundere că organizația pe care o reprezint se angajează să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și resursele umane necesare, pe toată durata de implementare a proiectului, în situația în care vom fi selectați să facem parte din parteneriatul proiectului.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

GRILA DE EVALUARE ETAPA DE CALIFICARE A PARTICIPANTILOR

Participant: _____

Criteriu calificare	DA	NU
I. Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin anunțul de selecție, respectiv procedura de selecție și anexele acesteia		
Documentele solicitate respectă modelul publicat pe site-ul www.aiud.ro		
Documentele date ca model sunt integral și corect completate		
II. Capacitatea participantului de a furniza servicii corespunzător activităților proiectului		
Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care dorește să fie partener ca dovadă a experienței în domeniul activităților proiectului		
Deține experiență dovedită în domeniul activităților proiectului, de cel puțin 3 ani (se prezintă documente relevante care atestă activitatea în acest domeniu).		
Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect		
III. Conduita ofertantului		
Nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea partenerilor menționate în Ghidul Aplicantului		
Partenerul selectat își asumă scrierea proiectului în vederea depunerii cererii de finanțare împreună cu anexele, în conformitate cu Ghidul Aplicantului aferent acestui apel de proiecte.		

Notă: Ofertantul se consideră calificat numai în cazul în care la toate criteriile de calificare a fost bifată rubrica "DA"

Comisia de evaluare:

.....

GRILA DE EVALUARE ETAPA DE SELECTIE A PARTICIPANTILOR

Participant: _____

Nr. crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj participant
1.	Capacitatea operațională si financiară	50	
1.1	Resurse umane	30	
	Numarul de experți cheie cu experiență în tipul de activitate asumat (dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului (doar experți cu studii superioare). • 1 - 2 experți - 10 puncte • 3 - 4 experți - 20 puncte • mai mult de 5 experți -30 puncte	30	
1.2	Situația financiară (cifra de afaceri pentru anul la care s-a depus situația financiară)		
	• până la 45.000 lei - 3 puncte • între 45.001 si 100.000 lei - 10 puncte • peste 100.001 lei - 20 puncte	20	
2.	Capacitatea profesională	50	
2.1	Experiență de lucru în parteneriat cu o instituție publică locală și/sau județeană mai mare de 2 ani		
	• Intre 2 si 3 ani - 15 puncte • mai mult de 3 ani - 25 puncte	25	
2.2	Dovada experienței partenerului în domeniul activităților proiectului		
	• între 6 luni si 1 an - 5 puncte • între 1 si 3 ani - 15 puncte • mai mult de 3 ani - 25 puncte	25	
	TOTAL	100	

Comisia de evaluare:

.....
.....
.....
.....
.....

ANEXE

**PENTRU PARTENERI PUBLICI
(INSTITUȚII DE ÎNVĂȚĂMÂNT)**

SCRISOARE DE INTENȚIE

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS), în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”,

În urma anunțului dumneavoastră privind încheierea unui Acord de Parteneriat cu entități de drept privat/public, pentru depunerea cererii de finanțare în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc” _____ (*denumirea instituției*) își exprimă intenția de a participa ca partener alături de instituția dumneavoastră.

Precizăm că _____ (*denumirea instituției*) se încadrează în categoriile de parteneri eligibili pentru Cererea de propuneri menționate mai sus.

De asemenea instituția noastră a acumulat experiență în domeniul la care se referă tema proiectului, dispune de personal specializat și de resurse materiale pentru implementarea activităților unui proiect care se derulează în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc”.

Declarăm pe propria răspundere că:

- Nu suntem subiect al unui conflict de interese,
- _____ (*denumirea instituției*) **nu** fost găsită vinovată, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/ infracțiuni referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal;
- Reprezentantul legal al partenerului **nu** a fost condamnat definitiv în cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau fondurilor publice naționale pentru fraudă, corupție, participare la o organizație criminală/ altă infracțiune similară care aduce atingere intereselor financiare ale Uniunii Europene

Având în vedere cele prezentate, considerăm că instituția noastră poate deveni partener în cadrul prezentului proiect.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

FIȘA PARTENERULUI

Denumire instituție	
Acronim	
Cod de înregistrare fiscală	
Date de contact (adresă, tel, fax, email)	
Persoana de contact (nume, poziția în instituție)	
Descrierea activității partenerului, relevantă pentru acest proiect	Vă rugăm să descrieți dacă în obiectul de activitate al instituției se regăsește prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care doriți să fiți partener
Experiența relevantă a partenerului pentru domeniul proiectului	Descrieți experiența privind implementarea unor proiecte relevante pentru prezenta Cerere de proiecte. Faceti referire la scurta descriere a proiectelor, buget, an obtinere finantare si/sau descrieti experienta in domeniul activitatii/activitatilor cadru a prezentului proiect, după caz.
Activitatea /activitățile cadru din cadrul proiectului în care doriți să vă implicați	Vă rugăm să detaliați modalitatea de implicare a instituției dumneavoastră în elaborarea și implementarea proiectului.
Resurse umane	Se va trece numărul total de angajați, din care personalul relevant pentru implementarea activităților în care ofertantul dorește să se implice și pe care le-a menționat mai sus.
Experiența în domeniul activităților prezentului proiect	
Se vor detalia aspecte referitoare la experiența instituției cu privire la cele de mai sus.	
Tipurile de activități în care instituția dorește să se implice, cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru obținerea rezultatelor așteptate și atingerea obiectivelor și a contribuției în parteneriat: plusvaloarea adusă proiectului.	

Notă:

Informațiile furnizate se consideră a fi contorne cu realitatea și asumate pe propria răspundere de reprezentantul legal.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

**Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal al potențialului
partener că nu se afla în situația de excludere prevăzută în cadrul
Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților**

Subsemnatul <nume, prenume>....., posesor al
CI/SI seria, nr., eliberată de, în calitate de <funcție /
reprezentant legal/imputernicit> al <denumire
partener>....., cunoscând că falsul în declarații
este pedepsit de Codul Penal, cu prilejul
depunerii documentelor în cadrul anunțului de selecție entități de drept privat/public
pentru scrierea, depunerea cererii de finanțare și implementarea unui proiect, în
parteneriat, în cadrul Programului "Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea
incluziunii romilor" Apelul nr. 2 "Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de
risc", publicat de către Municipiul Aiud, declar pe propria răspundere că instituția pe
care o reprezint este instituție publică de învățământ (ISCED 0-3), din rețeaua
școlară națională, conform Ghidului Aplicantului.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

Declarație pe propria răspundere pentru participarea ca partener public în cadrul proiectului care urmează a fi depus de Municipiul Aiud, în cadrul Programului “Dezvoltare locală, reducerea sărăciei și creșterea incluziunii romilor” Apelul nr. 2 “Educație incluzivă pentru copii și tineri în situații de risc” finanțat prin Granturile SEE și Norvegiene 2014-2021, prin intermediul Fondului Român de Dezvoltare Socială (FRDS),

Subsemnatul <nume, prenume>....., posesor al CI/SI seria , Nr., eliberată de , în calitate de <funcție/ reprezentant legal / împuternicit> al <denumire partener>....., declar pe proprie răspundere că instituția pe care o reprezint se angajează să depună toate diligențele pentru a asigura resursele financiare și resursele umane necesare, pe toată durata de implementare a proiectului, în situația în care vom fi selectați să facem parte din parteneriatul proiectului.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data _____

Semnătura _____

Ștampila

GRILA DE EVALUARE ETAPA DE CALIFICARE A PARTICIPANTILOR

Participant: _____

Criteriu calificare	DA	NU
I. Conformitatea documentelor		
Au fost depuse toate documentele solicitate prin anunțul de selecție, respectiv procedura de selecție și anexele acestora		
Documentele solicitate respectă modelul publicat pe site-ul www.aiud.ro		
Documentele date ca model sunt integral și corect completate		
II. Capacitatea participantului de a furniza servicii corespunzător activităților proiectului		
Are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu activitatea/activitățile la care dorește să fie partener ca dovadă a experienței în domeniul activităților proiectului		
Este instituție publică de învățământ (ISCED 0-3), din rețeaua școlară națională		
Are capacitatea financiară și operațională de realizare a activităților din proiect		
III. Conduita ofertantului		
Nu se află în niciuna din situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea solicitanților menționate în Ghidul Aplicantului		

Notă: Ofertantul se consideră calificat numai în cazul în care la toate criteriile de calificare a fost bifată rubrica "DA"

Comisia de evaluare:

.....

GRILA DE EVALUARE ETAPA DE SELECTIE A PARTICIPANTILOR

Participant: _____

Nr. crt.	Criterii de evaluare	Punctaj maxim	Punctaj participant
1.	Capacitatea operațională	40	
1.1	Resurse umane	40	
	Numarul de experți cheie cu experiență în tipul de activitate asumat (dovedit prin CV) propuși pentru activitățile proiectului (doar experți cu studii superioare). • 1 - 2 experți - 5 puncte • 3 - 4 experți -10 puncte • mai mult de 5 experți -20 puncte	20	
	Evaluarea calitativă a experienței din CV • Nivel scăzut (experiență de până la un 1 an) - 5 puncte • Nivel mediu (experiență cuprinsă între 1 și 3 ani) - 10 puncte • Nivel înalt (experiență mai mare de 3 ani) - 20 puncte	20	
2.	Capacitatea profesională	30	
2.1	Dovada implementării unor proiecte cu finanțare nerambursabila	15	
	• Intre 3 si 5 proiecte - 10 puncte • mai mult de 5 proiecte - 15 puncte		
2.2	Dovada experienței partenerului în domeniul activităților proiectului	15	
	• între 6 luni si 1 an - 3 puncte • între 1 si 3 ani - 5 puncte • mai mult de 3 ani - 15 puncte		
3	Contribuția partenerului la activitățile proiectului		
3.1	Numărul de activități principale în care partenerul dorește să se implice • 1 activitate - 10 puncte • 2 activități - 20 puncte • mai mult de 2 activități - 30 puncte	30	
	TOTAL	100	

Comisia de evaluare:

.....
.....
.....
.....
.....